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Підпишіться на нас в Google

Серед загиблих – дві дитини.

Росіяни знищили частину житлової багатоповерхівки у Києві / колаж УНІАН, фото ДСНС

Кількість загиблих від масованого російського обстрілу Києва зросла до 12 осіб. Про це

повідомляє в Telegram Державна служба з надзвичайних ситуацій.

"До 12 людей зросла кількість загиблих внаслідок російського удару по Києву, з них 2

дитини", - йдеться у повідомленні. 

Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Російський удар по Києву

Вас також можуть зацікавити новини:

Водночас, пошуково-рятувальні роботи на місці обвалення будинку в Дарницькому районі,

куди влучила російська ракета, тривають. 

На місці працюють психологи, 3 кінологічні розрахунки ДСНС. Загалом - 170

рятувальників, 51 одиниця техніки.

Як уточнив міський голова Києва Віталій Кличко, також серед загиблих 15-річна

дівчина. Крім того, 57 людей постраждали. Наразі 27 із них перебувають в стаціонарах

столичних лікарень. 

Як повідомляв УНІАН, у Києві внаслідок російської атаки зруйновано під’їзд

багатоповерхівки у Дарницькому районі. Повідомлялося, що серед загиблих було 12-річна

дівчинка. 

Також російські загарбники особливо цинічно здійснювали повторні удари балістикою в ті

самі місця через кілька годин. Ворог намагався вбити рятувальників, які працюють на

місцях.

Час російських перемог в Україні закінчився, - CNN

"Недостатньо просто прибрати Путіна": представник РДК заявив, як можна змінити

владу в РФ
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зараз не втілено навіть половини із запланованого у зміні роботи ППО: Флеш розкрив

плани

війна в Україні Новини Києва воєнні злочини Росії погода у Києві

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .
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Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Чим удобрити помідори . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Коли садити кукурудзу

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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